



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 15.12.2022 14:25
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **БТПП отличи с почетна диплома посланика на Гърция в София**

Дата: 15.12.2022 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Във връзка с изтичане на мандата му и за приноса в развитието на двустранното икономическо сътрудничество Н. Пр. Димитриос Хронопулос, Извънреден и пълномощен посланик на Република Гърция в София, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. На посланика бе връчена почетна диплома по повод края на мандата му в България. Дипломата е за приноса му в развитието на икономическото сътрудни...

Заглавие: **Новоназначеният посланик на Словения в София посети БТПП**

Дата: 14.12.2022 15:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Основен приоритет на мандата е повишаване на двустранния стокообмен Н. Пр. Наташа Бергел, новоназначеният извънреден и пълномощен посланик на Словения в София, посети Българската търговско-промишлена палата и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Посланик Бергел изложи своите приоритети през настоящия мандат, като основният е повишаване на стокообмена между двете страни. Председателят инфор...

Заглавие: **Необходимо е партньорство за икономическото развитие на Северозападния регион и зона Мизия**

Дата: 14.12.2022 14:03

Медия: [Плевен За Плевен](#)

"Необходимо е партньорство между държавната власт, органите за местно самоуправление, образователните и научни институции, представители на бизнеса и неправителствените организации". Този апел отправи областният управител на Област Плевен Иван Петков в рамките на проведения на 13 декември в зала "Плевен" на Областна администрация инвестиционен форум за възможностите за икономическо развитие на Сев...

Заглавие: **Унгарска компания за медицинско оборудване се представя на българския пазар**

Дата: 15.12.2022 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Fémfeldolgozó Zrt. търси сътрудничество с дистрибутори и търговци на медицинско оборудване, техника, обзавеждане и консумативи Томаш Будаи, бивш търговски съветник в Посолството на Унгария в София, посети БТПП и се среща с председателя Цветан Симеонов - в качеството си на търговски представител на унгарска компания за медицинско оборудване у нас. Симеонов обсъди с Будаи възможностите за разширя...

Заглавие: **Необходимо е партньорство за икономическото развитие на Северозападния регион и зона Мизия/СНИМКИ**

Дата: 14.12.2022 13:33

Медия: [Дарик](#)

"Необходимо е партньорство между държавната власт, органите за местно самоуправление, образователните и научни институции, представители на бизнеса и неправителствените организации". Това подчерта областният управител на Област Плевен Иван Петков в ра..."Необходимо е партньорство между държавната власт, органите за местно самоуправление, образователните и научни институции, представители на бизнеса...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Нетната печалба на tbi bank за деветмесечието надвишава тази за цялата 2021 г.**

Дата: 15.12.2022 13:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Последните години бяха предизвикателни за много бизнеси по света. Успехът в днешни дни е възможен само чрез гъвкав подход на управление, ангажираност на екипа и фокус върху клиентите. Прилагайки всички тези елементи, tbi bank продължава да бележи рекордни резултати. Консолидираните неаудитирани финансови резултати на банката за първите девет месеца на 2022 г. показват рекордна в историята на tbi ba...

Заглавие: **Нетната печалба на tbi bank за деветмесечието надвишава тази за цялата 2021 г.**

Дата: 15.12.2022 13:22

Медия: [24 Часа](#)

Последните години бяха предизвикателни за много бизнеси по света. Успехът в днешни дни е възможен само чрез гъвкав подход на управление, ангажираност на екипа и фокус върху клиентите. Прилагайки всички тези елементи, tbi bank продължава да бележи рекордни резултати. Консолидираните неаудитирани финансови резултати на банката за първите девет месеца на 2022 г. показват рекордна в историята на tbi ban...

Заглавие: **IT-браншът у нас внесе 1 милиард и 270 милиона в хазната**

Дата: 15.12.2022 12:50

Медия: [iNews](#)

В софтуерния сектор има заети 50 000 души, които са с продуктивност на 200 000, отчитат данните на асоциация на софтуерните компании. Милиард и 270 милиона лева данъчни постъпления се очаква да внесе в хазната IT-браншът. Това сочи проучване на Българска асоциация на софтуерните компании. АйТи браншът припомни отново несъгласието си с предложенията за вдигане на осигурителен доход на 4200 лева. В с...

Заглавие: **Турски бизнесмени: Цветя за износ чакат по 40 часа средно на границата, България е виновна**

Дата: 15.12.2022 12:42

Медия: [OFFNews](#)

Турски износители на рязан цвят и декоративни цветя от крайбрежието на Анталия се оплакват, че продукцията им, която е с малък срок на годност трябва да чака по 40, 56 или дори 7 часа на българо-турската граница, преди да продължи към крайната си дестинация. Вината за необяснимо дългия престой е изцяло у българската страна, твърди турският бизнес. Вестник "Сабах" цитира президента на Централно-ана...

Заглавие: **Биреният бранш генерира 530 млн. лв. добавена стойност**

Дата: 15.12.2022 13:01

Медия: [Банкеръ](#)

Пивоварният сектор в Европа постепенно си връща позициите отпреди последните кризисни години. Очакванията са през 2023 г. производството и потреблението на бира да доближат достигнатите през 2019 г. пикови стойности. Това стана ясно на състоялото се в Брюксел девето издание на годишния икономически форум на Пивоварите на Европа, провеждан под мотото „Бирената индустрия в полза на Европа" (Beer Se...

Заглавие: **Най-динамичните компании за облекло и текстил: На приливи и отливи, но с печалба**

Дата: 15.12.2022 13:12

Медия: [Регал](#)

Голяма част от фирмите за облекло и текстил определят 2021 като трудна година, на приливи и отливи. Поради цикличността на бизнеса много компании в бранша отчетоха намаление на продажбите. На сектора беше нужно време, за да загърби последиците от ковид пандемията, свързани с непродадени дрехи, препълнени складове и слабо потребителско търсене. Драматичното увеличение на цените на електроенергията, ...

Заглавие: **50% от малките и средни компании у нас никога не са инвестирали в маркетинг**

Дата: 15.12.2022 12:35

Медия: [Profit](#)

Основното предизвикателство за 38% от ресторантите и търговците на дребно у нас е достигането до нови клиенти. Повече от половината бизнеси заявяват, че никога не са инвестирали в маркетинг. Това показва проучване, проведено от Glovo в сътрудничество с изследователската компания Ipsos в периода октомври-ноември 2022 г. Едва 4 от 10 компании в момента инвестират в маркетинг, предимно със спорадични...

Заглавие: **"Какво мислиш? Кажете ми, ако не си съгласен." Готови ли сте да чуете отговора?**

Дата: 15.12.2022 13:22

Медия: [Profit](#)

"Какво мислиш? Кажете ми, ако не си съгласен." Когато казвате това на инвеститори, служители или партньори, това открита покана за честност ли е? Да призовавате хората около вас да оспорват стратегията, да критикуват дизайн или да оценяват предложения е често срещана практика, ако управлявате бизнес. И обикновено означава, че трябва да очаквате критика, основателна или не. Въпреки че лидерите разбират...

Заглавие: **Фонд на фондовете разполага с 2 млрд. лв. публичен ресурс за следващия програмен период**

Дата: 15.12.2022 14:04

Медия: [Economy](#)

Фондът е подкрепил над 2500 проекта, близо 600 млн. лв. все още са на разположение за финансиране от стария програмен период "През следващия програмен период Фонд на фондовете очаква нови, свежи финансови средства от порядъка на 2 млрд. лв. публичен ресурс, с които да подпомогне широка палитра от бенефициенти". Това заяви Николай Генчев, председател на Надзорния съвет на "Фонд мениджър на финансови..."

Заглавие: **IT секторът - сред първите три индустрии по приходи в България**

Дата: 15.12.2022 13:27

Медия: [Дивидент](#)

Ръстът на приходите на софтуерната индустрия за 2022 г. ще бъде 26% Чуждестранните инвестиции в сектор "Информационни и комуникационни технологии" през последната година подобряват седемгодишен рекорд и достигат половин милиард лева. IT секторът има най-голямо съсредоточаване на компании, които са световни лидери в своята дейност, обяви министърът на икономиката Никола Стоянов. Ръстът на приходите...

Заглавие: **Фирмите се отърваха да не докладват пред НАП командировъчните**

Дата: 15.12.2022 14:08

Медия: [Сегга](#)

Депутатите гласуваха за постоянно 9% ДДС за вестници и списания, наред с книгите, бебешките храни и туристическите настанявания. Фирмите няма да докладват в НАП на кого изплащат командировъчни. Депутатите изключиха тези необлагаеми доходи от задължението да бъдат декларирани пред данъчните при второто четене на промените в Закона за данъците върху на доходите на физическите лица в пленарна зала. Пред...

Заглавие: **Инфлацията в България отбеляза пореден спад, но все още е висока**

Дата: 14.12.2022 15:06

Медия: [Дивидент](#)

Бюджетният дефицит ще стимулира инфлацията в следващите месеци. Инфлацията в България отбеляза спад на годишна база за втори пореден месец и достига 16.9% през ноември, показват данните на НСИ. Основните фактори са понижените цени на енергията и горивата. Инфлацията обаче остава твърде висока, а и според експерти държавният бюджет започва да излиза на сериозен дефицит, което ще има проинфлационен ефект...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Обявиха десетки свободни работни места в Пловдив**

Дата: 15.12.2022 13:00

Медия: **Трафик Нюз**

Вижте целия списък: Обявиха свободните работни места в Пловдив и областта. Търсят се счетоводители, готвачи и машинни оператори. Ето и целия списък: БЮРО ПО ТРУДА - ПЛОВДИВ Работни места за специалисти с висше образование: 5 Агент, спорт; 2 Експерт, маркетинг; 1 Експерт, труд и работна заплата; 1 Инженер, електрически подсистеми; 1 Инженер, строителен; 1 Логопед; 1 Настройчик монтажно оборудване и производствени...

Заглавие: **Великобритания 24 часа без медицински сестри**

Дата: 15.12.2022 12:57

Медия: **OFFNews**

Десетки хиляди медицински сестри във Великобритания излязоха на безпрецедентна в историята на здравната система 24-часова стачка с искане за по-високо заплащане на труда им, съобщи Би Би Си. Те не работят, подсигурени са само спешните случаи. Медията разпространи кадри на стачкуващи медицински сестри, издигнали плакати "Медицинската сестра е за цял живот, а не само за COVID" и "Недостигът на персонел..."

Заглавие: **ДЕСЕТКИ ХИЛЯДИ МЕДСЕСТРИ В БЕЗПРЕЦЕДЕНТНА СТАЧКА НА ОСТРОВА**

Дата: 15.12.2022 11:50

Медия: **Агенция Сливен**

Десетки хиляди медицински сестри във Великобритания провеждат безпрецедентна 24-часова стачка. Трудовият спор е за заплащането. Британските медии разпространиха кадри на стачкуващи медицински сестри, издигнали плакати от рода на "Медицинската сестра е за цял живот, а не само за Ковид" и "Недостигът на персонал струва живота на хора". Заместник-министърът на здравеопазването Мария Колфилд заяви таз...

Заглавие: **Най-важно е младите хора да не се страхуват да размахват криле**

Дата: 15.12.2022 08:00

Медия: **24 Часа**

Казват, че ако искаш да се учиш, ще се срещнеш с хора, които са готови да те научат. Представяме ви среща на учителя проф. д. ик. н. инж. Николай Михайлов и неговата ученичка студент, асистент, докторант инж. Маргарита Иванова. Всъщност това е от онези истории със силни герои, изненадващи обрати и житейски поуки. От съвременните приказки, тези за успешни учители и ученици. Инж. Иванова преди някол...

Заглавие: **4 дни на работа, вече и на родна почва: Как се справят с бизнеса? ВИДЕО**

Дата: 15.12.2022 13:00

Медия: **Черно море**

Мария Стоева, която е директор в HR компания/Кадър: Bulgaria ON AIR Все повече държави преминават към 4-дневна работна седмица. Последно това направи и Испания. И у нас вече има фирми, които работят с ден по-малко, а служителите почиват не два, а три дни. "В началото беше трудно са свикнем с по-краткото време, с което разполагаме", признава Мария Стоева, която е директор в HR компания, предаде Ви...

Заглавие: **ОБНОВЕНА "Български възход" обсъжда със синдикати и работодатели мястото на България в съвременния свят**

Дата: 15.12.2022 10:44

Медия: **Българска телеграфна агенция**

От "Български възход" разговарят с представители на синдикални, работодателски и бизнес организации в рамките на икономически форум на тема "Съвременният свят и мястото на България в него", организиран от политическата сила в зала "Изток" на Народното събрание. Свидетели сме на промени, които вещаят сериозни геополитически размествания, заяви лидерът на "Български възход" Стефан Янев. По думите му...

Заглавие: **Икономическото чудо в Полша се дължи и на украинците**

Дата: 15.12.2022 13:50

Медия: [Дойче Веле](#)

Икономически Полша се развива отлично. А щедрата помощ, оказана на пристигналите над 1 милион бежанци от Украйна, даде допълнителен тласък на това развитие. Украинците още отсега подпомагат полското "икономическо чудо". Полша прие стотици хиляди бежанци от Украйна. Но не съвсем безкористно - така бе осигурена нужната на страната работна ръка, което позволява и увеличаване на благосъстоянието. След ...

Заглавие: **Рецептата за идеалния политик**

Дата: 15.12.2022 06:30

Медия: [DarikNews.bg](#)

Вземете 1 брой почтеност и неподкупност. Прибавете към тях половин килограм базови юридически и икономически компетенции, щипка нюх за водене на умела дипломация и щипка военни познания. Разбъркайте. Сипете 1 супена лъжица професионален опит в икономическата или правната сфера. По желание вместо тях можете да сложите професионален опит във военната сфера или в тази на международните отношения. Раз...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Предложеният кабинет от ГЕРБ не мина. И слава богу!**

Дата: 15.12.2022 11:45

Медия: [BulNews.bg](#)

Първият мандат за съставяне на правителство се провали. Очаквано. Номерът на ГЕРБ и подкрепящите го видимо или невидимо сили с "експертен" кабинет не мина. Проектът "Габровски", роден с фалшиви уверения и зареден с имена провокации, бе обречен. С просто око се видя, че е имало кадруване от различни политико-икономически кръгове, и неясното бащинство допълнително влоши картината. Бивши червени депу...

Заглавие: **Марк Рюте има две условия за членството на България в Шенген**

Дата: 15.12.2022 13:02

Медия: [Дивидент](#)

"Както казах преди, не казваме "не", а "не сега", заяви премиерът на Нидерландия. Премиерът на Нидерландия Март Рюте заяви, че иска от България да приключи механизма за мониторинг на Шенгенската информационна система и нова оценка по Механизма за сътрудничество и проверка, предаде БНР. Това може да се направи до лятото и ако има положително развитие, България може да се присъедини към Шенген. "Как...

Заглавие: **АФР с тревожен коментар за политическата криза в България**

Дата: 15.12.2022 09:38

Медия: [Блиц](#)

Дългогодишната политическа безизходица в България се задълбочава, след като разединеното Народно събрание не успя да излъчи правителство, два месеца и половина след изборите в най-бедната страна в Европейския съюз, предават АФР и БГНЕС. Консервативната партия ГЕРБ на бившия премиер Бойко Борисов предложи политическия новобранец проф. Николай Габровски за министър-председател, след като се класира ...

Заглавие: **АФР: Безизходицата в България се задълбочава**

Дата: 14.12.2022 19:54

Медия: [Vesti.bg](#)

Идва ли нов предсрочен вот през пролетта? Дългогодишната политическа безизходница в България се задълбочава, след като разединеното Народно събрание не успя да излъчи правителство, два месеца и половина след изборите в най-бедната страна в Европейския съюз, предава АФП. Консервативната партия ГЕРБ на бившия премиер Бойко Борисов предложи политическия новобранец проф. Николай Габровски за министър-пр...

Заглавие: **АФП: Безизходницата се задълбочава, България се доближава до пети избори**

Дата: 14.12.2022 16:32

Медия: [Дарик](#)

Срещу предложения кандидат за министър-председател гласуваха 125 народни представители. Дългогодишната политическа безизходница в България се задълбочи, когато разделеният парламент не успя да излъчи правителство, два месеца и половина след изборите в най-бедната страна в ЕС. Това се казва в репортаж на Агенция Франс прес от София. Консервативната партия ГЕРБ на бившия премиер Бойко Борисов предложи ...

Заглавие: **Адв. Екимджиев пред Фрог: Гешев просто е един гангстер. Наградата му е брутална гавра с паметта на съдия Фалконе**

Дата: 15.12.2022 14:03

Медия: [Frog news](#)

Когато Гешев не може и не иска да изпълни конституционните си задължения да разследва в еднаква степен всички престъпления, включително и високата политическа корупция и организираната престъпност, не му остава нищо друго, освен да гради образ, за съжаление подигравайки се по изключително брутален начин с паметта на легендарния съдия - следовател Джовани Фалконе. Той загуби живота си в битката с и...

Заглавие: **Българи зад граница с искане гражданското образование у нас да се изучава в по-ранна възраст**

Дата: 15.12.2022 13:37

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Да се разшири учебната програма и гражданското образование в България да започне да се изучава в по-ранна възраст, когато децата се формират като личности. Това е идеята на неправителствената организация "Граждани за България", с която се обръщат към Асоциацията на българските училища в чужбина (АБУЧ) за съдействие и подкрепа. Тя е създадена от група успели българи, академични преподаватели и спец...

Заглавие: **Ако политиците не разберат възможностите на IT индустрията, ще изостанем със столетия**

Дата: 14.12.2022 21:01

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Доброслав Димитров, председател на УС на Българска асоциация на софтуерните компании (БАСКОМ), "Светът е бизнес", 14.12.2022 г. Изкуственият интелект вече е неразривна част от обществото и чрез високотехнологичната си индустрия България има уникален шанс да се възползва от това развитие, за да преобрази икономиката си. Колкото повече обществото се информира по темата и започне да оказва натиск за т...